

September 15, 2020

**ADDENDUM NO. 2
TO
REPLACEMENT AND UPGRADES TO MISCELLANEOUS
COMPONENTS OF THE WEST PARK LIFT STATION
PROJECT #C7WT04**

This Addendum, No. 2, consisting of the following items is hereby made a part of the Contract Documents. Receipt of this addendum shall be acknowledged in Article 3.01 of the Bid Form. This addendum consists of the following:

Bid Opening

1. Bid Opening will be delayed one week and occur at 3:00PM Wednesday, September 30th, 2020.

Addendum Deadline

1. All questions will be accepted no later than close-of-business on Thursday, September 24, 2020, to allow time for Addendum preparation.

Clarifications

1. Question: What is the extent of the 480V upgrade by the City of Stillwater?
 - a. Answer: The City of Stillwater Electric Department can upgrade the site to 480V if needed.
2. Question: Is the existing transformer to be replaced or is a new transformer planned in addition to the existing?
 - a. Answer: The Electric Department will change out the transformer. They will do their best to keep the new transformer in the existing location, but it may need to be moved based on the size of the pad. The location is not yet known.